

**Информационная справка о проекте  
"Святой благоверный великий князь Александр Невский – Слава, Дух и Имя  
России"**

Межрегиональный проект "Святой благоверный великий князь Александр Невский – Слава, Дух и Имя России" ([https://vk.com/al\\_nevsky\\_2015](https://vk.com/al_nevsky_2015)) реализуется с целью формирования у молодого поколения лучших качеств, присущих личности князя Александра Невского и героям нашего Отечества, через проведение широкой межрегиональной информационно-просветительской кампании их прославления как вдохновляющих примеров жизни и служения.

Проект является ежегодным и сетевым, в 2013 и 2014 годах он реализовывался в пределах Нижегородской области на муниципальном и региональном уровнях). Презентация проекта проводилась в рамках форума Приволжского федерального округа "iВолга", где в 2014 году он был высоко отмечен экспертами и Губернатором Нижегородской области В.П.Шанцевым, а в 2015 году по результатам общего голосования участников форума он вошёл в тройку лучших проектов Приволжского федерального округа (ПФО).

В рамках проекта создаются творческие работы, разрабатываются концепции и сценарии общероссийских юбилейных торжеств, приуроченных к 800-летию со дня рождения Александра Невского в 2021 году (в соответствии с указом Президента Российской Федерации В.В. Путина №448 от 23 июня 2014 года).

В 2015 году планируется:

- развитие проекта в регионах ПФО и местах славы Александра Невского с реализацией на трех уровнях (муниципальном, региональном, межрегиональном) при участии более 200 000 человек;
- проведение установочного семинара с участием представителей молодежных парламентских, правительственных структур ПФО и православного молодежного актива ПФО в месте славы Александра Невского с обсуждением новых форм патриотического и духовно-нравственного развития молодежи в XXI веке (в г. Городец - месте монашеского пострига Александра Невского и его святого покровительства);
- создание творческих работ, посвященных "Имени России" - Александру Невскому и героям Отечества, их распространение и обсуждение в социальных сетях, представление на праздничных патриотических мероприятиях районов/регионов;
- проведение широкой информационно-просветительской кампании и тематических мероприятий;
- проведение молодежного межрегионального Александро-Невского форума в Городецком Феодоровском монастыре и торжественное подведение итогов проекта;
- создание фото- и видеоматериалов с целью распространения опыта проведения современных патриотических кампаний.

Дальнейшая реализация проекта предполагает включение его в муниципальные и региональные программы духовно-нравственного и патриотического воспитания, продвижение проекта на общероссийский и международный уровень.

Организаторами проекта являются Городецкая епархия Русской Православной Церкви и Молодежный парламент при Законодательном Собрании Нижегородской области при поддержке Администрации Городецкого муниципального района Нижегородской области, Координационного центра по работе с православной молодежью Приволжского Федерального округа, руководства регионов и муниципальных районов, епархий Русской Православной Церкви, молодежных парламентских и правительственных структур ПФО и городов славы Александра Невского, СМИ, общественных организаций.